

Popis potrebnih materijala/uputa za 1.razred

Poštovani roditelji,

prije svega želimo Vam se zahvaliti na povjerenju koje ste nam ukazali odabravši našu školu za odgoj i obrazovanje Vašeg djeteta. Slijedi nekoliko puta vezanih za početak školske godine 2021./2022.

Udžbenici će učenike dočekati u školi. **Dodatne nastavne materijale (nastavne listiće iz hrvatskog jezika, radnu bilježnicu iz prirode i društva te radnu bilježnicu i zbirku zadataka iz matematike) ćemo naručiti preko škole i učenike će isto dočekati u rujnu na njihovim klupama.** Iznos koji je potreban platiti ćete doznati na 1. roditeljskom sastanku u rujnu 2021. **Izborne predmete kao i engleski jezik naručujete sami.** Popis tih materijala će biti na web stranici škole iza 15. srpnja 2021.

Pisanke potrebne za rad:

Hrvatski jezik/priroda i društvo – pisanka A

Matematika – matematika 1 i 2 (pisanka)

Pernica – **NE** na katove (radi lakšeg snalaženja), obavezne su 3 olovke – kupite olovke koje ne pišu tamno – npr. 1500 KOH-I-NOOR ili olovka H, gumica, oštrilo s kućištem, bojice. Izrazito je bitno da pribor za pisanje (olovke i gumice) nije na likove dječjih junaka jer takav pribor nije dobre kvalitete.

Oprema za tjelesnu i zdravstvenu kulturu:

-3 bijele majice kratkih rukava (tri puta tjedno imamo TZK – ukoliko je dvorana slobodna)

-donji dio trenerke ili tajice

- tenisice na čičak (ako dijete ne zna vezati vezice)

Likovni pribor:

-staviti u kartonsku kutiju te napisati ime djeteta

-likovne mape ćemo naručiti u školi

-materijal: flomasteri (vrsta koja ima tanji i deblji završetak), ugljen štapići, krede u boji, tempere (**KOH-I-NOOR/ Karbon**), paleta za miješanje boja, vodene boje, čašica, set kistova za vodene boje te za tempere, krpica, zaštita za klupu (stari plastificirani stolnjak dimenzija cca 80*70 cm), paste, škare, ljepilo, plastelin, glinamol, dodatna bijela velika tempera.

Produženi boravak: informacije o potrebnim stvarima ćete dobiti na 1. roditeljskom sastanku u rujnu 2021.

Unaprijed zahvaljujemo na Vašem trudu i suradnji!

Učiteljice Anita, Anita, Vera i Sanja.